



习惯

七中 九(12)班 公冶音凡

的经历也让生活变得多彩。去年在大年初一的凌晨,我们一家又踏上了旅程,我们在火车站等候列车,此时的车站已无春运那天巨大的人潮,但仍有返乡的人群。成人、孩子,每个人的身上都背着、扛着大包小包,甚至包括他们的日常生活用品,每个人的脸上只有对家乡的盼望和对亲人的思念,还夹杂着思归不得的焦虑。

每年的春运是交通最为繁忙的时段,而回家的习惯正是推动这的主要原因。无论早晚,无论远近,甚至那些迟归的人们家中的鞭炮已经炸过,落了满地;甚至年夜饭已经摆筷;拜年的热闹也已散去。但只要家还在远方,他们仍会坚定不移地赶去,这或许是最温暖、最长久的习惯,代代相传直至永远。

习惯的力量是无穷大的,或感天动地,或微不足道,都成为我们前进的动力,都成为我们彼此亲情的延续。

生活的习惯为我们带来亲情的温暖,而这些温暖会被珍藏在心底,伴我们走过一生。

普通的习惯吧!

我的家庭普通而又独特。我们一家人都喜欢阅读。每当周末或闲暇时,我们便会围坐在客厅,泡一壶清新淡雅的绿茶,每人手捧一部书,让茶香与墨香完美地融合、升腾。读累了,呷一口清茶,舒活一下筋骨,相互说一下彼此的理解,成了一幅其乐融融的画面。在平时的工作学习中,我们都是不同的人,而在那阅读时光的习惯里,我们自己便改变了。虽然同样是陋室,我们也并非鸿儒,但这个习惯却让我们变得不同,亲情也得到最好的诠释。

旅游是生活的一部分,而旅行

习惯是花,常开于四季;习惯是泉,常涌于山涧;习惯是灯,常明于黑暗;习惯是……对于每个人每个物都有自己的习惯,而最温暖的习惯莫过于亲人间的生活举动。

不知从何时起,母亲开始了上学前一提醒。每当我走出家门的那一刻,一句“玩儿得开心!”便如期而至。这个声音包含了母亲对我的关心与祝福,或许这句话并不是什么天籁之音,甚至夹杂一些清晨的慵懒。但这句日常的祝福让我的心里暖暖的,一天的精神头儿十足。这个习惯保留至今,我也自然将它融为生活中的一部分,这便是

献给妈妈的爱

三小 二(6)班 冯彦翔
指导教师:杨红

今天是“三八”妇女节,我想送给妈妈一朵花。

我们一起来到花店。花店的花真多呀!有洁白无瑕的百合花,有热情似火的玫瑰花,有温馨浪漫的康乃馨……真是一片花的海洋。

我精心挑选了一支红色的康

乃馨,它是那么美丽,红色的花瓣层层叠叠,上面还滚动着晶莹的水珠,它不正代表着我对妈妈的爱吗?我亲手把康乃馨送到妈妈手里,深情地亲了亲妈妈的脸颊,大声地说:“妈妈,祝您节日快乐!”妈妈接过花,微笑着说:“谢谢你,宝贝。”



此时,妈妈的脸洋溢着幸福和快乐,映衬着红色的康乃馨,像花儿一样灿烂无比!

不停留 不回放的时间

三小 四(6)班 张义博
指导老师 曹斌

大雪纷飞,
我便知道冬天已经来了。
时间匆匆而来,又匆匆而去,
它不停留,也不回放。

欢声笑语,
同伴们推着雪人,打着雪仗,
十年以后,你再看看,
还会是他们吗?

时间不停留,
停留的是记忆,
时间不回放,
回放的是记忆中的视频。

抓鸡

三小 二(6)班 彭诗涵

下了一个星期的雨,天终于晴了,爸爸告诉我今天到农村小姨家玩儿,我很开心地跟爸爸开车出发了。

坐在车上,我看见山上的土路还是湿漉漉的,弯弯曲曲伸向远方。路边的小树发芽了,新芽很嫩,是那种淡淡的黄绿色。

到了小姨家,我一眼就看见大门口有好多鸡在嬉戏,有胖胖的大母鸡,瘦瘦的小公鸡,有一只昂着头、挺着肚像个将军似的大公鸡,在哪儿慢悠悠地散步。我悄悄地靠近一只胖乎乎的大母鸡,想抓住它。结果它用力拍打着翅膀,把我的手指头打疼了,我没抓住让它逃跑了。怎么办?我发现地上有一个松果,就捡起松果,生气地向那只逃跑的鸡砸去,它可能是被砸疼了,咯咯乱叫,飞快地跑回鸡窝。我试着抓其他的鸡,还是抓不住,只好放弃了抓鸡计划。

虽然我没有抓住鸡,却体会到抓鸡的乐趣,还是很开心。

炒菜

三小 三(1)班 姚希燃
指导老师:张早早

因为我每天看姥姥炒菜做饭很辛苦,所以也想来帮帮忙。

于是我走进厨房对姥姥说:“姥姥我已经长大了,我来帮你炒菜吧!”姥姥说:“好啊!那就芹菜炒肉丝吧!”姥姥让我把旁边的芹菜叶给择掉,我小心地把花形的叶子择掉,又把芹菜杆儿用剪刀剪成一段一段的,只听“咔嚓咔嚓”的声音,长长的芹菜像在变魔术一样,“嗖”地一下变成了短芹菜了。然后,开始洗,水“哗啦啦”流到小盆里,芹菜都漂在水面上,我用手轻轻地搓芹菜,“呼啦啦,呼啦啦”小芹菜洗了个凉水澡。我把干干净净的芹菜放进碗里,准备炒菜了。先往锅里放油,油在锅里烧开后,我赶紧把葱姜放进去,锅里更热闹啦,“噼里啪啦”。芹菜也放进去了,用铲子翻来覆去地炒着,芹菜像在跳舞一样,炒了一会儿,我又放了一小勺盐,倒入了一些姥姥准备好的小肉丝,这会儿锅里香气扑鼻,姥姥走进厨房说:“好了,快盛起来,不然炒老了就不好吃了”。我赶紧用铲子把芹菜盛到盘子里,端到姥姥面前说:“快尝尝我的手艺”。姥姥高兴地说:“真好吃。”姥姥笑了,我也笑了。

帮姥姥干活真幸福,以后我要多帮帮姥姥,不让她太辛苦!

富有爱心的我

三小 三(1)班 李雨桐
指导老师:张早早

我是一个爱漂亮的小姑娘,长着一双水汪汪的大眼睛,鼻子小巧而挺拔;还有一张热爱美食的小嘴巴,可别以为它只会贪吃,它还能诵出优美的诗歌呢!

我不仅爱漂亮,更是一个内心充满爱的女孩儿。说到这里,我就与大家共同分享我和一只流浪狗之间的爱心故事吧!

去年的一天,我在小区门口看到一只小狗,一身黄色的毛上面沾满了脏兮兮的泥巴,一双黑溜溜的眼睛正无助地看着我,真可怜!看起来它像是被主

人遗弃了……

我的心软了,脚步也慢慢停了下来。我试着走上前去抚摸它的头,小黄狗便温顺地趴在地上,让我抚摸它。我一下子就对这只无家可归的小狗产生了好感。我担心它饿坏了,就掏出了我的“口粮”——薯片给它吃。不一会儿,一整盒薯片都被小黄狗如风卷残云般一扫而光。

之后的一段时间,我每天放学都能见到它。渐渐地,我和小黄狗的感情越来越深。突然有一天,小黄狗失踪了!连着好几天

都没见到它,我焦急万分,以为它生病了。几个星期后,小黄狗一蹦一跳地跑到我家楼下,我高兴极了。而且我惊喜地发现它要当妈妈了!我激动地跳起来,心里暗想:等小黄狗生完宝宝,那就是一大群小狗,带着他们出去散步,那有多拉风!

与小黄狗的故事,多得讲不完,现在想起和它一起玩的时光,仍然记忆犹新……

